

# 两张快递单牵出特大网络贩毒案

■见习记者杜成敏



主犯张某(右)落网。

白色晶体均含有冰毒成分。

经过历时近半年的侦查,日前,余姚警方摧毁了一起由公安部督办的特大网络贩毒目标案件,共抓获贩毒犯罪嫌疑人14名,缴获冰毒14.1公斤以及仿“六四”式手枪1把。

这起案件的发生要从今年2月16日说起。当天,在余姚市陆埠镇一家快递网点内,有一名年轻男子来寄两个包裹。这本来是一件很普通的事情,但由于接件员一时疏忽,忘了两张快递单各自对应的包裹,随后接件员便去打开包裹察看。接件员发现包裹里面装着两件不同颜色的羊毛衫,于是联系了寄包裹的男子,对方只是简单地说明了一下,就很快关了手机。就在接件员张贴快递单时,发现在每

个包裹里都有一包可疑的白色晶体,接件员开始警觉起来并报了案。经过警方提取检验,发现两包

明辨是非

## “自家车撞自家人”不能理赔

专业人士建议配套购买意外险

■钟伟

无证驾驶、酒后驾驶、肇事后逃逸……开车的人都知道,发生车祸后,遇到这样的情况,保险公司是拒赔的。但很多人可能不知道,自家车撞了自家人,保险公司也是不给赔的。这不,家住绍兴市柯桥区越秀小区的陆女士最近就遇到了这样的烦心事。

为了方便接送女儿上下学,家住柯桥区越秀小区的陆先生于去年年底给妻子陆女士买了一辆代步车。今年2月3日下午孩子放学后,考虑到陆女士对新买的车库尚不熟悉,陆先生便下车给陆女士指挥。在倒车过程中,陆女士将刹车错踩成油门,不幸将陆先生撞伤。出险后,陆女士连忙将丈夫送往医院并向保险公司说明了情况。保险公司在理赔过程中却表示,只能赔付车辆撞击损坏造成的车损部分,不能赔偿陆先生的医疗费。

而陆女士则认为自己的车辆投保了第三者责任险,而第三者就是指驾驶员以外的人,其丈夫也属于这个范畴,保险公司理应赔偿。为此,陆女士向绍兴仲裁委员会提起了仲裁申请,但仲裁庭驳回了她的请求。

引以为戒

## 法院笔录 岂能想撕就撕

奉化一男子因妨碍执行被罚款5000元

■见习记者杜成敏  
通讯员王紫宁

不主动履行生效判决文书,在原告申请法院强制执行时,拒不配合执行,还当场撕毁执行笔录。日前,宁波奉化一名被执行人为自己的冲动而付出了代价。

今年年初,当事人朱某因为土地承包经营权纠纷,被同村村民李某告上法院。经奉化法院调解,双方自愿达成协议,被告朱某将其一块1.3亩的承包地与原告李某的一块1.36亩承包地互换。可事后,朱某反悔了,不仅毁掉原告李某在承包地上的树桩,还在本该置换给原告的土地上种植水稻。

无奈之下,李某向法院申请强制执行。法院在向被执行人

送达了执行通知后,7月31日,执行干警来到了奉化市江口街道山头朱村现场调查。经过执行法官的劝导,被执行人朱某同意在7天内完成测量换地工作,并当场在执行笔录上签字确认。

8月6日,执行干警和当事人一起来到朱某的承包地测量,可谁知朱某又变脸了,还一把抢过执行笔录,当场撕毁。

执行干警当即把朱某带回法院,此时朱某才认识到问题的严重性,马上赔礼道歉:“我是一时冲动,现在已经认识到了错误,愿意接受处罚,协助法院执行。”可朱某的道歉为时已晚。法院认为,朱某撕毁执行笔录属于妨碍法院执行的行为,鉴于其事后能主动认错,遂对其处予罚款5000元。

## 温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下:

### 一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共9户,涉及10笔债权,金额总计19,272,886.65元,其中本金18,500,000.00元,利息772,886.65元(截至2015年7月31日)。

### 二、受让单位资格和条件

1.受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构;

2.受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定,有资格商业性买受银行信贷资产。

### 三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

### 四、转让方式

本次转让为公开招标,报价日定于2015年8月27日。如果只产生一家符合条件的意向受让方时,拟采取协议转让方

### 五、有效期

本次招标公告有效期截止2015年8月27日。

### 六、其他事项

1.为力求规范、公平,本次资产包将转让的基准日设定为2015年7月31日。即受让方与转让方签订正式合同后,全部转让信贷资产从2015年7月31日后的现金等收入全部归受让方所有。

2.若受让方有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后放弃的行为,今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3.本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4.本招标文件的解释权属招标单位。

联系人:王先生、戴先生

电话:0577-88990712

温州银行股份有限公司

2015年8月21日

部分成员还参与贩毒,韩某建立这个QQ群的目地,是为了方便在毒贩和吸毒人员之间赚取差价。

警方意识到,这可能牵扯出一个颇具规模的贩毒团伙。于是抽调大量警力进行专案侦查。同时,该案件也被公安部列为目标案件,进行重点攻坚。

通过初步分析,整个贩毒利益链条主要建立在网络上,即利用网络进行联络、送货和交易,隐蔽性较强。警方经过长达4个多月的严密侦查,摸清了韩某及韩某上家张某为主的上下游利益链条以及贩毒网络内部关系。

今年7月8日凌晨,时机成熟,专案组决定开始收网。在余姚市陆埠镇江南村的一个厂房里,专案组抓获了主犯张某。随后,张某在广东、福建、杭州等地的上下家也

纷纷落网。据警方掌握的情况,从今年2月16日开始的几个月时间内,通过主犯张某流出去的毒品涉及到全国11个省、16个地级市。这些毒品累计达几十公斤,涉案资金约为400多万元。无论是涉毒的数量还是交易数额,都是余姚市近几年来贩毒案件中最大的。

值得深思的是,在这起案件中,涉案主犯张某、韩某以及参与犯罪的亲属主要为余姚本地人,基本为85后,家庭条件也属于小康水平,但这些人还是走上了贩毒的道路。余姚市公安局禁毒大队副大队长史荣飞表示:“年纪轻轻却沉迷于网络,不务正业,总希望以比快捷方便的方式赚到钱,最终导致他们走向了贩毒这条不归路。”

目前此案还在进一步侦查中。

权为民谋

## 遂昌法院“绿色通道”讨薪给力

■通讯员翁佳峰 记者冯伟祥

“总算拿到钱了,多亏了你们!”拿到2.7万余元血汗钱后,老钟拉着遂昌法院执行员的手激动地连声称谢。8月13日下午,老钟和另外55位农民工拿到了被拖欠了近两年的工资。

老钟是遂昌县妙高街道大桥村人,在遂昌永翔纸业有限公司打工多年。两年前公司因经营不善,欠下一屁股债,一直处于半停产状态,老板徐某因没钱付工资而跑路。

“老板逃掉了,我们到处找也找不到他。”老钟说,他们多次向相关部门反映情况,也没有放弃寻找

徐某,一直在用自己的方式讨薪。今年上半年,他们通过劳动仲裁,陆续向遂昌法院申请执行。

该案进入执行程序后,执行员发现,永翔纸业公司的厂房及机械设备已经抵押给了建行,且厂房首封权在莲都法院。如果按照正常程序办理这一系列案件,大约需要数个月才能走完。在此期间,还存在资产转移、虚假债权等风险,56位民工的钱能不能保证是个未知数。为此,遂昌法院执行局开通讨薪“绿色通道”,在丽水中院的协调下,直接将永翔纸业公司抵押给银行的厂房及机器设备进入评估拍卖程序。今年7月底,厂房及机器设备通过拍卖卖得450万元。由于永翔纸业公司抵押上述房产及机器设备向建行贷款的本金为680万元,处置款尚不足以清偿银行借款本金。

为了保障农民工的合法权益,在政府的支持下,遂昌法院主动与金融部门和劳动保障部门沟通协调,将资产处置款中的40余万元第一时间发放给农民工。

据介绍,遂昌法院在2014年初开通执行“绿色通道”,建立欠薪案绿色通道保障机制,简化了执行程序,尽量让农民工减少时间成本,确保农民工依法讨薪畅通无阻。截至目前,该院通过“绿色通道”先后执行欠薪案407件,为400余名务工人员讨回薪酬近6715万元。



## 警务夜市 送平安

8月19日晚上,台州市公安局黄岩分局城北派出所会同法制大队,在辖区北城街道浦西村开展“警务夜市”活动。夜市上,民警通过摆放禁毒展板、发放防范资料、法律咨询等形式,向村民和外来务工者宣传防骗、防盗、防抢以及禁毒知识,提高广大群众的“心防”意识,吸引千余名群众参与。

通讯员蒋忠慧、汪敏 摄影报道

警方传真

## 涉枪逃犯,拉开车门时被擒获

■周维新 文/摄

7月30日下午1时30分许,桐乡市濮院镇桐星大道旁边某小区的东门口,一名年轻男子背着一只军用小挎包,快步走向停在那里的一辆淡黄色新款现代轿车。当他拉开车门的一刹那,早已等候在那里的民警冲上去,迅速将其摁倒在车上。民警当场从其军用挎包里查获俄式手枪一把、子弹39发。

这名男子名叫唐某,今年20岁,湖南省汨罗市人,因涉枪犯罪被江苏省无锡市警方列为网上追逃对象。

7月下旬,无锡市公安局破获一起涉枪案件,抓获了以微信、QQ等形式,通过网络非法买卖枪支的犯罪嫌疑人陈某、周某、夏某等人。经审理查明,其中夏某买卖枪支的来源系湖南人唐某处供货,唐某的行為涉嫌非法买卖枪支罪,随即,无锡警方对唐某依法刑事拘留并上网追逃。

涉枪案件无小事。当天上午,桐乡警方获悉该信息后,濮院派出所立即会同桐乡市公安局巡特警大队濮院PTU(反恐处突机动队),展开缜密侦查。经查,唐某自幼跟随其家人在濮院念书,后来在网上结识了几个做枪支买卖的朋友,并且了解到网上卖枪也能赚钱。于是,从去年10月份开始,他

网,其居住地在濮院镇桐星大道旁边的一个小区内,不久前,唐某还购买了一辆淡黄色新款现代轿车。掌握到这些线索后,为避免打草惊蛇,上午10时,多名民警着便衣来到该小区周围设伏,经过3个多小时的蹲守,目标出现了。

“别动!”“我不动。”面对抓捕他的民警,唐某显得非常老实。随后,民警将唐某带往派出所进行审讯,唐某对非法买卖枪支的犯罪行为供认不讳。唐某交代说,因为平时经常到网吧上网,久而久之,他在网上结识了几个做枪支买卖的朋友,并且了解到网上卖枪也能赚钱。于是,从去年10月份开始,他

以微信、QQ等形式通过网络销售枪支,并“根据客户的需要,以中间人的身份直接将枪支发货给客户,从中赚取差价。”

据唐某交代,当天被缴获的那支俄式手枪是他用两把气动的枪支,从四川的一个朋友那里换来的。“上午刚刚通过一个私人快递运到的,没想到,不到两个小时就被你们抓到了。”唐某对民警说,如果不被你们抓到的话,他打算开车到一个没人的地方,装上7发子弹,去试试这把俄式手枪的射程、威力及精确度。

随后,桐乡警方将犯罪嫌疑人唐某移交无锡警方依法处理。



被缴获的俄式手枪及39发子弹。

## 富阳逸家物业管理有限公司遗失杭州市工商行政管理局富阳分局2011年10月13日核发的注册号为330183000092582的营业执照正、副本及公章、财务专用章、合同章、发票专用章各一枚,声明作废。

杭州富融实业有限公司遗失合同专用章一枚,声明作废。

浙江万马医药销售有限公司注销清算公告  
浙江万马医药销售有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴云创软件有限公司股东会于2015年8月14日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:林华樑 电话:18657500595